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https://be-more.de/job/praktikant-social-media-content-redakteur/

Praktikant Social Media & Content Redakteur
(m/w/d)
Beschreibung
Ein innovatives Unternehmen, das sich auf Internet und Social-Media-Marketing
spezialisiert hat, bietet einem motivierten Praktikanten ein modernes und
dynamisches Arbeitsumfeld, in dem Kreativität und Teamarbeit im Vordergrund
stehen, um vorhandene Kenntnisse in der Praxis zu vertiefen und weiter
auszubauen.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben

Unterstützung bei der Planung und Erstellung von Social Media-Inhalten
(Texte, Grafiken, Videos)
Verwaltung und Pflege von Social Media-Kanälen (Facebook, Instagram,
Twitter, LinkedIn)
Analyse und Optimierung von Inhalten basierend auf Webanalyse-Daten
Interaktion mit der Community (Beantworten von Kommentaren,
Nachrichten)
Zusammenarbeit mit dem Marketing- und Redaktionsteam
Entwicklung neuer Social Media-Strategien und Kampagnen
Betreuung externer Schreibender und Koordination von redaktionellen
Prozessen

Qualifikationen / Anforderungen

Studium der Kommunikationswissenschaften, Marketing, Journalistik oder
verwandter Fächer
Gute Kenntnisse in Social Media-Plattformen und -Tools
Grundkenntnisse in Grafikdesign und Videobearbeitung
Kreativität und Teamfähigkeit
Organisationsgeschick und Fähigkeit, mehrere Projekte gleichzeitig zu
verwalten
Interesse an Social Media und Content Marketing

Leistungen der Anstellung

Möglichkeit zum Arbeiten im Homeoffice
Einsteigerposition in einem zukunftssicheren Markt
Ein inspirierendes und unterstützendes Arbeitsumfeld

Kontakte
Interessiert? Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! Senden Sie Ihre vollständigen
Unterlagen inklusive Lebenslauf und Motivationsschreiben über das
Bewerbungsformular.

Arbeitspensum
Vollzeit, Teilzeit, Intern

Start Anstellung
Ab sofort

Dauer der Anstellung
3 Monate

Industrie / Gewerbe
Internetmarketing

Arbeitsort
Remote work possible

Veröffentlichungsdatum
27. November 2024
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